
C'est parti! 

Evolution des effectifs 2022 - 2023

4 réponses

Perspective évolution effectifs en 2024 (nombre et types d'emplois)

4 réponses

+ 1 CDD caréneur - aide à a manutention mars à octobre

+1 CDI operations / +3 CDD maintenance

stable

+4CDI : technico ccial bilingue / assistant magasin bilingue / mécanicien / électricien

Pour les contrats saisonniers, quel taux de fidélisation attendez-vous?

4 réponses

Cela dépend du rendement ...

90%

80%

100

Questionnaire entreprises filière fluviale
2024
4 réponses

Publier les données analytiques

Copier

Augmentation
Stabilisation
Réduction

50%

50%
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Les personnels saisonniers seraient ils globalement intéressés par un
contrat annuel (CDD, CDi...)

3 réponses

Vous avez besoin de personnel à temps partiel

3 réponses

Pour les stagiaires (3é, lycées, université)

4 réponses

Copier

oui et c'est possible de le faire
au niveau de mon entreprise
oui mais un autre type de
portage salarial est à envisager
(ex emploi partagé, intérim
GENi possible en groupement
d'entreprises avec nos
partenaires))
non

66,7%

33,3%

Copier

Vous pensez que vous
trouverez un candidat sans
appui particulier
Vous êtes prêt à envisager un
emploi partagé avec une autre
entreprise locale dans le même
besoin (portage possible avec
notre partenaire)

66,7%

33,3%

Copier

Vous gérez
Vous souhaitez un
accompagnement
Vous ne faites pas d'accueil

100%
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Vous souhaitez former un alternant dans quel métier :

4 réponses

Aucun pour l'instant

RH Bts/Licence apprentissage ou contrat pro

pas determiné, mais possible selon les opportunités

pas de décision prise pour la prochaine rentrée

Pour les alternants (apprentis, contrat pro)

4 réponses

Pour le sourcing des candidats

4 réponses

Copier

0 1 2 3

Le tutorat est assuré en
interne

Vous souhaitez former des
tuteurs

Des tuteurs externe
(retraités, professionnels)

seraient à étudier

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

Copier

0 1 2 3

Vous pratiquez le sourcing

vous pensez que la
publication des offres

d'emploi sur les réseaux…

Vous souhaitez un
accompagnement pour

renforcer cette action

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)
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Pour les recrutements

4 réponses

Vos difficultés de recrutement

4 réponses

Hébergement temporaire bons marchés

4 réponses

Copier

0 1 2 3

Vous gérez seuls et n'avez
pas besoin d'accompagn…

Vous pensez qu'un
référentiel des métiers et…

Vous pensez qu'un site
internet de la filière diffus…

Vous souhaiter que soit
renforcé le guichet uniqu…

Vous aimeriez qu'une
première sélection soit faite

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)

Copier

0 1 2 3 4

aucune

le temps passé à cette a…

je n'ai pas assez de cand…

les candidats reçus ne co…

je recrute mais le candid…

Le logement est un frein…

la mobilité est un frein, p…

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

4 (100 %)4 (100 %)4 (100 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

Copier

0 1 2 3

Vous disposez de
suffisamment

d'hébergements pour log…

Il faut disposer de plus
d'offres

Vous connaissez des
hébergeurs potentiels bons

marchés

le problème c'est de
présenter une offre globale

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)
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Adaptation à l'emploi

4 réponses

Formation

4 réponses

Intérêt pour les dispositifs de formation sur mesure

4 réponses

Copier

0 1 2 3

Vous souhaitez trouver un
candidat "clé en main"

Vous proposez différentes
formes d'immersion/essai

avant contrat définitif.

avec un parcours de
formations

complémentaires

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

Copier

0 1 2 3

vous disposez de plans d…
vous pensez que des for…
Sécurité : (secourisme, e…
Santé (gestes et posture…
Environnement lutte cont…

Pilote de bateaux
Soudage en apprentissa…

Technique de peinture de…
Apprendre à nager
Former des tuteurs

La chaudronnerie navale…
Métiers d'avenir : retrofit,…

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)
3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)
3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)
1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)
1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)
1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)
1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)

Copier

0 1 2 3 4

montée en compétence
avec qualification (exemple

CQP)

formation personnalisée
(brique compétence)

vous avez des employés
concernés

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

4 (100 %)4 (100 %)4 (100 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)
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Souhaitez vous participer à l'élaboration :

4 réponses

Quels sont les sujets les plus urgents : recrutement, compétences,
formations, parcours pro, conditions de travail, valeurs du travail?

4 réponses

Main d'oeuvre externe

4 réponses

Copier

0 1 2 3 4

du développement de la
marque employeurS Boat

Valley, la marque des ent…
d'un référentiel métier et

compétences pour mieux
recruter - mieux fidéliser…
à des rencontres avec les

partenaires (portage
salarial, formation...)

participer à des jobdating-
forum emploi

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

4 (100 %)4 (100 %)4 (100 %)

Copier

0 1 2 3 4

Recrutement

Compétences

Formations

Parcours Pro montée en
compétences

Conditions de travail

Valeurs du travail

4 (100 %)4 (100 %)4 (100 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

1 (25 %)1 (25 %)1 (25 %)

Copier

depuis 2 ans, vous y avez de
plus en plus recours
vous pensez que c'est une
solution
ou au contraire vous préférez
développer et internaliser au
maximum vos prestations

25%

50%

25%
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Vous aimeriez en savoir plus sur...

4 réponses

Quelle problématique principale souhaitez-vous traiter au niveau du collectif des
entreprises fluviales?

4 réponses

La mise en conformité des aires de carénage

formation

trouver les bon profils

le collectif justement ! travailler ensemble

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation -
Règles de confidentialité

Copier

0 1 2 3 4

L'intérêt de participer à u…
La démarche sur la qualit…
Un pack d'accueil nouvel…
Disposer d'un référentiel…
Le référencement des or…
Les formations spécifiqu…
Les dispositifs de parcou…
Les partenaires institutio…
Les groupements d'empl…

Sur les actions prochaine…

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)
3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)
3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

4 (100 %)4 (100 %)4 (100 %)
4 (100 %)4 (100 %)4 (100 %)

2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)
2 (50 %)2 (50 %)2 (50 %)

3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)
3 (75 %)3 (75 %)3 (75 %)

 Forms
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